

我不想再回到从前



信箱: liuyun5237@163.com

回音壁

读者倾诉

柳老师:

我和男朋友已经交往6年了,当初我们俩一起来到这个城市,那时候我才18岁,我们俩抱着梦想,在这里打拼。

创业很艰苦,但我从来没有说什么。和他一起摆地摊,风里来雨里去,我没有叫过一声苦,很快我们俩就盘下了一家门店。开始的时候我们俩在店里忙活,好在他头脑很灵活,也会做生意,我们的生意很红火,他就招了第一个店员,那时候他对我说:你不要再去店里了,在家里歇着吧,我能养你。

我当时身体不太好,心想他也是心疼我,就同意了。这样的日子过了一段时间,我再去店里,发现又来了几个女店员,我当时还挺高兴,看来生意一定很好。

可他见我来了,却很不高兴,因为我去的时候他正在和店里的几个女孩子说笑,一见我来,大家就不说话了,都忙去了。我不知道自己哪里做错了,他不让我待在店里,说我打扮得太老土,影响店里形象。当时我气得扭头就走,不再理他了。

等他回到家,我跟他说不想再待在家里,要去店里帮忙。可是他却一口回绝,说店里的人够用了,我现在去了净添乱,极力阻挠我去店里。我当时就明白了,他是怕我去店里他就不能和那群小姑娘调笑了。

我不管他,他不让我去店里,我可以不去,但不能再待在家里了。我还年轻,干点什么不行?因为以前我学的是计算机专业,所以很快就找了一份工作,而且做得还挺好的。

我的生活过得充实了,还认识了一大帮朋友,也有了自己的社交圈。我不再去烦他,每天他忙他的,我忙我的。可是他却不乐意了,又开始训我,说我整天打扮得花枝招展,整那么漂亮是要干嘛,是要去勾引人么?我对他说:你当初不是嫌我打扮得土不让我去店里么,现在我打扮时尚了你又来说我,你到底想怎么样?你不知道穿衣打扮是一种基本的礼貌么,我这样是为了我的工作啊!

他不听,开始阻挠我,不想让我上班。一次我们同事聚会,他竟然跑去把我拉回家,弄得大家都很尴尬。回到家他黑着脸训我,让我把工作给辞了,安心在家里,他又不是不能养我,说我这么在外面抛头露面算什么意思!

我不同意,他却说我是因为那几个男人不回家。我气极了,拿了自己的东西就要走,可是没想到他却蛮不讲理,动手打了我一顿。

那天晚上我没回家,在闺蜜那儿住了一夜。我想了很多,我觉得我们俩已经不能在一起了,可是第二天他就找到我,给我赔礼道歉,说他是犯了错,让我原谅他,他是因为太爱我才动的手,他以后不会那样了。

我心里非常难受,不知道该如何面对他。分了吧,我舍不得我们这么多年的情感;不分吧,我怕他以后继续跟我闹。但是,我无论如何不可能再回到家里,让他养着。

柳老师,你说,我要怎么办啊?

流浪猫

流浪猫:

六年的感情,六年的陪伴,六年的打拼,六年的不舍,在花一样的年纪,你无怨无悔地跟着他,从零开始,从摆地摊开始,一点一点经营着你们的商业帝国。这里面的艰辛与眼泪,只有你们俩人知道。好在天道酬勤,你们有了自己的家门店,然后又有了一个又一个的店员。

生意好了,他心疼你的辛苦,想让你退居幕后,安心养身体。他的初衷是好的,甚至可以说他是爱你的,是真心为你着想的,就这样你顺从了,而且是满心欢喜。

于是你安心在家,他安心发达,看样子这个结局很完美,也符合男主外、女主内的生活规律。但你错就错在,不该完全放手,不该完全成为他生意里的局外人,不该安于做一个庸常的家庭主妇,不该放任自己成为和他不合拍的、那个他口里不会穿衣打扮的“老土”。

想当初,你和他一起出发,沿途一起看风景。走到一处山清水秀的地方,你累了,他说:歇歇吧。于是你待在原地,任由他自己向前。等到你歇够了,想走了,却发现他已经走远,你追不上他了。而且他好像还有了同伴,一起谈笑风生,一起畅想未来。

好在聪明的你不是继续待在原地傻傻地等,而是选择了一条适合自己行走的道路继续向前走。事实证明你的选择是对的,你不仅选对了方向,而且选对了人生,在行走的途中你也拥有了大批同路人,你不仅找回了以往的快乐,而且比以前的你更充实、更幸福!

等到他蓦然回首,发现你的美丽和自信,他慌了,他努力地想打压你这份自信和美丽,甚至不惜动了手。想想他是多么没有安全感,想想你的改变给他的震动有多大。

他嫉妒了。

嫉妒是人与生俱来的本性,从孩童开始,嫉妒别人的衣服比自己的好看、嫉妒别人的玩具比自己好玩,长大以后,又开始嫉妒别人的事事业、别人的伴侣,或者是别的什么,这种强烈的感情有时候可以毁灭人的意志,让人发狂。

他本来以为你只是他养的一只金丝雀,在他需要的时候就在他身边宛转轻啼,可是没想到你也是一只骄傲的海鸥,给你一个机会,你也有翱翔天宇的雄心。

这下他慌了,他乱了,他害怕了。

他所谓的一切疯狂举动,都是因为——他害怕失去你。

有句话说:你只有自己变优秀了,才可以吸引更优秀的他。这句话是针对女人来说的,也是女人的一句励志语。



你很好地践行了这句话,你面对他的不屑,没有吵、没有闹,你选择了宽容、选择让自己变得更好。事实证明你是对的,你的积极改变吸引了他已经变淡的目光,你的时尚美丽让他变得焦躁不安,他嫉妒那些围在你身边的男孩,他怕自己已经不能够再掌握你的人生。

他没有你那么聪明,也不能和你一样,因为你的改变而努力调整自己,让自己成为一个更好的人来吸引你。他选择了另一种极端,把你越推越远,甚至让你有了离开他的念头。

世上没有不吵架的伴侣,可以吵,可以闹,但吵过闹过以后,却发现谁都离不开谁,这才是恩爱的一种境界。

我不赞同你做回原来的自己,想想你当初的境遇,想想你当初的凄清,你就该知道如果你回到过去的状态,他是会有一段时间把目光投在你的身上,但过一段时间呢,你依然如故,他又会对你产生厌烦,当他重新把目光投向年轻女孩身上时,你该如何面对呢?

到时你会陷入一个巨大的怪圈,你生心改变,想重新走出来,可时过境迁,你已经年老色衰,离开社会太久,很难再融入进去,到时候你该怎么办?

记着,吸引他的不是那个只会洗衣做饭的“黄脸婆”,而是现在这个积极乐观、自信美丽的“职业女”。他之所以不想让你出去工作,是你的改变令他欣喜,同时也触动了他内心的恐惧,他怕现在优秀的你会看不上他,会离开他。

这其实是一个很好的转变,对你、对他,都是。

你可以选择重新给他自信,告诉他你的心依然爱他,你依然会守着他,但唯一不同的是从今往后,他的爱必须遵从你的选择。他必须和原来的你一样学会适应爱人的改变,也学会宽容爱人的转变,这样才能给你们的爱一个空间。

人天生都会嫉妒,但宽容却是后天学习到的本领。在这方面你显然比他做得要好。男人有时候会犯糊涂,但是决不能和女人动手,动手的男人让人不齿,也会寒了女人的心。

考虑到他还是爱你的,只不过一时无法适应你现在的改变,你可以试着给他机会,但要约法三章:无论怎样以后都不能动手;要尊重你的选择;要改变自己的行为。如果他同意了,你也要和他分开一段时间,让他好好冷静一下,也给自己一个空间,考验一下他是否真心悔过。

感情不易,不要轻言放弃。

爱人有错,帮他一起改过。

当然,如果他一直执迷不悟,甚至不思悔改,那你也不必一条道走到黑。

柳韵

爱情的温度

——读柳韵的《莫让你的爱成为枷锁》有感

正乾



上午10点多,骑上珍藏的老式“宝马爱车”,顶着盛夏炽热的阳光,去超市购物。虽然路途不远,但已真切地感受到了骄阳的热情。

转悠了个把小时,来到出口处供顾客休息的凉椅坐下,习惯性掏出手机打开微信,柳韵公众号上的信息提示红点跃入眼帘。文章的题目《莫让你的爱成为枷锁》清晰显现。又是一篇美文,即刻打开,一口气读完。

文章脍炙人口,条理清晰,入情人理。如果是文章中那位处于夫妻情感纠结的朋友看到后,一定会有一种拨云见日,脑洞大开的感觉。但对我而言,对于这种因情爱泛滥导致夫妻之间感情割裂和尴尬的状况,一时还真是理不清谁对谁错,不知道该如何去劝解和疏导。

刚出超市大门,一股强烈的热浪迎面袭来,全身顿觉燥热难忍,恰恰也就在这时,天空突然仿佛飘来五个字:爱情的温度。脑袋顿觉轻松,心里一片敞亮,这就是答案,这就是《莫让你的爱成为枷锁》的主题思想。爱情,就象这天气和温度,一旦超过人体舒适感的极限,就会让人感到不适甚至烦躁。

再看柳韵的《莫让你的爱成为枷锁》,一个“度”字贯穿始终。不错,夫妻之间,从来都不缺亲密,不少爱恋,但往往换不来和睦和欢悦,关键就是爱的度没有把握好。爱情是温暖的、甜蜜的、幸福的、欢悦的,但爱情也是极为敏感的、脆弱的、易碎的、难以磨合难以修复的。经营得好,幸福美满,经营不佳,痛苦烦恼。这就要求夫妻之间,不仅要懂得爱,坚守爱,更重要的是必须懂得如何爱,让爱历久弥新,爱恋之心不老,爱情之树常青。走进“柳韵情感倾诉”,仔细阅读柳韵情感美文,你对爱情的理解和诠释就会有一个崭新的飞跃,你的夫妻感情和幸福指数就会明显提升。



“柳韵情感倾诉”微信公众账号已开通,读者可在手机微信上输入“柳韵”二字,点击关注或直接扫描二维码。